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LILADAM ENCHERES S.A.R.L. 
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 

Agrément SVV n°2002-315 
Pascal MALVAL 

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

 

Lundi 25 novembre 2019 à 10h00 
VENTE SUR PLACE suite succession : 

Au 31 Allée des cerfs à LAMORLAYE (60260) 
Mobilier, Ameublement et luminaires années 70, Verrerie, Arts de la table… 

 
Visite sur place de 9h30 à 10h00 

 
 N° de vente : 1940 
 Ordre  Désignation 
 1 Verseuse verre pointe de diamant cerclé 
 2 Lampe à poser étain + bougeoir  
 3 Verseuse verre mauvais état + carafe gravée (acc) 
 4 Carafe à décanter 
 5 2 petits bougeoirs verre + vase soliflore 
 6 Lampe berger 
 7 Pied lampe à pétrole porcelaine Limoges  
 8 Lampe verre et laiton  
 9 Encrier en verre  
 10 Petits accessoires de la table en verre  
 11 Sujet en porcelaine de Chantilly 
 12 Paire vases verre  
 13 Serre-livres aux chevaux (accident) 
 14 Ensemble de coupelles en verre  
 15 2 baromètres  
 15,1 2 paires de boutons manchette + coupelle pièces de monnaie et briquet 
 16 5 minéraux  
 17 2 grands coquillages  
 18 3 vases verre teinté  
 19 Accessoires de la table et couverts métal argenté dépareillés  
 20 Service de vaisselle Villeroy et Boch liseré rose et géométrique (env 70 p) 
 21 Chandelier + petit vase socle marbre  
 22 Lampe pâte de verre orange et bleue 
 23 Lampe opaline blanche et chrome  
 24 2 coffrets tissu couture + petits bibelots  
 25 4 vases en verre  
 26 Vase céramique 2 anses  
 27 Potiche faïence décor floral bleu (accidents) 
 28 11 assiettes faïence de Gien  
 29 12 tasses et sous-tasses Sarreguemines  
 30 Service de vaisselle porcelaine Limoges décor feuillagé (env 90 p) 
 31 2 carafes à whisky  
 32 2 coqs en verre  
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 33 Grande coupe en verre 
 34 Lampe "hélice" blanche  
 35 2 Flambeaux en étain  
 36 2 petites lampes à poser modernes  
 37 2 volumes "Léonard De Vinci" 
 38 2 albums timbres (France et Monde) + album vide  
 39 Livres modernes reliés et brochés dont romans et Art (Contenu de la bibliothèque) 
 40 3 cadres décoratifs + tableau "Fleurs" signé  
 41 Miniature bois Voilier "702" 
 42 Lampe à poser bois tourné doré 
 43 Lampe sphère florale 
 44 2 tableaux décoratifs (Barques/Oiseaux) 
 45 3 petites tables carrées laque noire 
 46 Petit chevet 1 tiroir bois foncé 
 47 Table TV grise moderne 
 48 Table basse dessus verre moderne (accident) 
 49 Grande table en chêne moderne clair 4 pieds gaine 
 50 Bahut living alu et mélaminé vers 1970 
 51 Tapis en laine à décor stylisé fond ivoire 
 52 2 canapés 2 places velours marron 
 53 Table basse plateau verre moderne  
 54 Chenets grille et serviteur de cheminée 
 55 Livres romans et art (contenu du bahut salon) 
 56 HIFI National PANASONIC (tuner et ampli) + 2 enceintes noires CANON  
 57 Lightmaster 681 Zéro 88 et tableau Lighter  
 58 Bahut alu et mélaminé vers 1970 
 59 Suspension tube alu vers 1970 
 60 2 appliques luminaires vers 1970 
 61 Contenu du comptoir bar (dont bouteilles alcool entamées) 
 62 Comptoir et 2 tabourets tissu ocre 
 63 Plante naturelle pot terre cuite 
 64 Machine à café, bouilloire et grill pain 
 65 Four encastré BOSCH inox 
 66 Lave vaisselle blanc ELECTROLUX 
 67 Vaisselle courante et petits ustensiles (contenu placards de la cuisine) 
 68 Suspension métal ajouré 
 69 Projecteur diapo PRADOVIT 
 70 Petite paire d'enceintes en applique Bose  
 71 Paire d'enceintes Pioneer 
 72 2 appliques tôlées demi lune 
 73 3 petits cadres encadrés aux oiseaux 
 74 Table basse plateau traversin 
 75 Canapé tissu vert 
 76 Livres brochés dont romans (contenu de la bibliothèque) 
 77 Bahut bibliothèque alu et mélaminé vers 1970 
 78 Tapis ethnique à motifs géométriques 
 79 Tapis moderne marron et beige (120x70) 
 80 Tableau sur toile "la danseuse" signé 
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 81 2 chaises fil chrome et skaï  
 82 Bac à plante plastique orange années 70 
 83 Lit alu formant chevets années 70 à radio et luminaires intégrés 
 84 2 valises + 1 sac 
 85 Contenu du placard de la chambre mezzanine  
 86 Lave linge à couvercle blanc LADEN 
 87 8 reproductions encadrées "vieux bâtiments" 
 88 Fauteuil crapaud à franges jaune  
 89 Valet bois  
 90 Suspension 3 globes en verre 
 91 Lit sommier matelas au sol 
 92 Contenu du placard de la chambre (chemises, vêtements…) 
 93 Tableau sur toile "barque échouée" signé Franc daté 62 
 94 SOREL P. : "Bouquet de tournesol" Toile signée  
 95 2 affiches cinéma encadrées 
 96 Décoration de Noel dont grand sapin artificiel 
 97 Chaise skaï gris tube chrome 
 98 Lampadaire tube chrome 3 spots orange 
 99 Fauteuil skaï noir pieds bois 
 100 Luminaire chrome 5 ampoules 
 101 Vieux téléviseur SONY + 2 magnétoscopes  
 102 Livres de poches et divers (contenu du bahut) 
 103 Lit et living mélaminé clair et alu 
 104 Aspirateur traineau MIELE 
 105 Table à repasser 
 106 Escabeau alu 
 107 Contenu de la petite pièce au fond  
 108 Service à asperge barbotine  
 109 Scie sauteuse Bosch  
 110 Ponceuse Bosch + perceuse B&D (sans chargeur) 
 111 Rabot et ponçeuse électrique  
 112 Rallonge électrique et touret 
 113 Nettoyeur Karcher  
 114 Tondeuse  Carter gris et rouge  
 115 Coupe bordures électrique jaune Wolf 
 116 Outils de jardin à main 
 117 Outillage manuel jardinage sur le mur + contenu étagère métallique  
 118 Contenu des tiroirs de l'établi (sans l'établi) 
 119 Vieil étau mors parallèle  
 120 Mobilier pvc blanc 
 121 Escabeau alu 
 122 réfrigérateur table top FAURE 
 123 congélateur table top WHIRLPOOL 
 124 Vieux bahut tôlé blanc  
 125 4 vases en pierre reconstituée 


